
 

 

 

 

 

 

◆タクシー協会と災害時における協定を締結しました。 

 平成２７年３月１９日、静岡県タクシー協会賀茂支 

部および㈱栄協「災害時におけるタクシー車両による 

緊急輸送に関する協定」を締結しました。この締結に 

より、災害時には 

① タクシー車両による被災者等の避難輸送 

② 市が行う災害応急対策業務に従事する者の移送 

以上の協力要請が可能となり、より被害の防止と軽減 

が図れるようになりました。 

 

◆災害時におけるレンタル機材の供給に関する協定を締結しました。 

平成２７年３月３１日、太陽建機レンタル㈱と「災 

害時におけるレンタル機材の供給に関する協定」を締 

結しました。この協定により、災害発生時や災害発生 

が予想される時、応急対応に必要な機材（照明機、シ 

ョベルカーなど）を優先して提供してもらえるように 

なり、より迅速で円滑な災害対応が可能になりました。 

 

 

◆市内ケーブルテレビ事業者と災害時における協定を締結しました。 

 平成２７年４月７日、下田有線テレビ放送㈱及び小 

林テレビ設備㈲と「災害時におけるケーブルテレビ

放送等の要請に関する協定」を締結しました。この協 

定で、災害発生時や災害発生が予想される時は、ケー 

ブルテレビの利点を生かした、きめの細かい災害に関 

する情報を、最優先に放送してもらえるようになりま 

した。 
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◆津波避難訓練を実施しました。 

 平成２７年３月８日、市内各地において津波避難訓練を実施し、５，０００人を超える

市民の皆様に参加いただきました。西本郷区では、マックスバリュ伊豆下田店にご協力い

ただき、買い物途中の被災を想定した訓練を行いました。蓮台寺区では、避難場所の稲生

沢小学校に訓練参集の後、地震ザブトンの体験会を行いました。 

 

 

 

 

 

 

訓練内容の説明の様子       買い物かごで頭部を保護しながら避難しているところ 

                 

                ※地震ザブトンとは 

                      これまで地震体験車でしかできなかった

大型地震の体験を、ザブトン 1枚程度の 

                      スペースで屋内で体験を可能にした装置 

                 

    地震ザブトンを体験中 

◆全国瞬時警報システム（Ｊ－ＡＬＥＲＴ）の試験放送を実施します。 

 かいらん５月号でもお知らせしていますが、地震・津波や武力攻撃などの緊急時に、全

国瞬時警報システム（ＪーＡＬＥＲＴ）から送られてくる国の緊急情報を、同報無線を用

いて市民の皆さんへ確実にお知らせするため、下記の日程で緊急地震速報の試験放送を実

施します。この機会に、市民の皆さんも、短い時間であわてずに身を守る行動について考

えてみましょう。 

 

○日 時  平成 ２７ 年 ５ 月 ２７ 日（水） 午前１０時１５分頃 

 

○放送内容  （上り４音チャイム）＋（こちらは下田市です。）＋（只今から、訓練放

送を行います。）＋（緊急地震速報チャイム音＋緊急地震速報。 大地震

です。大地震です。＋これは訓練放送です。）×３回＋（こちらは、下田

市です。）＋（これで訓練放送を終ります。）＋（下り４音チャイム） 

 

○緊急地震速報とは 

 地震発生後、大きなゆれが到達する前に、いち早く警報を発することを目的にした地震 

早期警報システム。 


